
  

（３）特典提供方式について  
■今年度の特徴  
「実施済みで、将来も実施の見込み」が５割強となっている。一方、「未実施

で将来も実施・検討の予定なし」が３割強となっている。  
 

■トレンド  
「実施済みで、将来も実施の見込み」は、4 割強で推移する一方、「未実施で

将来も実施・検討の予定なし」がやや増加傾向にある。  

 
特典提供方式について（都道府県）	
 

20

16

22

20

4

2

2

1

1

2

2

1

12

13

13

16

9

5

8

7

3

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成21年度
(47)

平成22年度
(39)

平成23年度
(47)

平成24年度
(47)

実施済みで、将来も実施の見込み 実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み

未実施だが、将来は実施の見込み 未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし 不明（未把握）

無回答

 
 
○	
 「実施済みで、将来も実施の見込み」が 20 件（43％）、「実施済みだが、将来は縮小・

中止の見込み」が１件（２％）、「未実施だが、将来は実施の見込み」が２件（４％）、「未

実施だが、将来は検討の予定」が１件（２％）、「未実施で将来も実施・検討の予定なし」

が 16 件（34％）となっている。 
 
 
 


